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1. ПаспортПрограми відшкодування різниці в тарифах на послуги з поводження зпобутовими відходами (перевезення та захоронення побутових відходів)для населення на території Менської міської територіальної громади на2022-2024 роки
1.Ініціатор розроблення Програми Менська міська рада2.Розробник Програми Менська міська рада3.Співрозробник Програми КП«Менакомунпослуга» Менської міськоїради4.Відповідальний виконавець Програми КП«Менакомунпослуга» Менської міськоїради5.Термін реалізації Програми 2022-2024 роки6.Перелік джерел фінансування, які беруть участь увиконанні Програми Бюджет Менськоїміськоїтериторіальноїгромади7.Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних длявиконання Програми за кошти бюджету Менськоїміської територіальної громади

1 421 392 грн.

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована ПрограмаКомунальне господарство є однією з найважливіших сфер діяльності відефективності роботи якої залежить життєдіяльність населення Менської ТГ.Якщо розглянути сферу надання послуг на поводження з побутовимивідходами (перевезення та захоронення побутових відходів), то ситуація, якасклалася, має такий вигляд: тарифи на послуги з перевезення та захороненняпобутових відходів на території громади, що встановлені рішення виконавчогокомітету Менської міської ради від 22 грудня 2020 року № 308, не покриваютьфактичних витрат комунального підприємства «Менакомунпослуга» Менськоїміської ради на їх надання.Вартість перевезення та захоронення твердих побутових відходів наодного мешканця будинку за один місяць (при нормі 0,15) становить15,00 гривень.Рішенням виконкому Менської міської ради встановлено наступні тарифина послуги, які надає комунальне підприємство «Менакомунпослуга» Менськоїміської ради Менського району Чернігівської області на території громади:
поводження з побутовими відходами
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(перевезення побутових відходів)для населення - 83,83 грн. за 1 м. куб. з ПДВ;для бюджетних установ та інших споживачів - 122,96 грн. за 1 м. куб. з ПДВ.поводження з побутовими відходами(захоронення побутових відходів)для населення - 16,17 грн. за 1 м. куб. з ПДВ;для бюджетних установ та інших споживачів - 23,72 грн. за 1 м. куб. з ПДВ.
Збитковість тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами(перевезення та захоронення побутових відходів) призведе до неспроможностіпідприємства якісно та своєчасно надавати послуги споживачам на територіїгромади, налагодити економічну стабільність підприємства, своєчасносплачувати податки, збори та здійснювати платежі за енергоресурси яківикористовуються для надання послуг.Підприємство буде вимушене скорочувати витрати на придбанняінструменту, запчастин, засобів індивідуального захисту тощо.Вирішення вище викладених проблем комунального підприємстваможливе в разі перегляду діючих тарифів на їх послуги. Але, зважаючи на те,що суттєве підвищення тарифів на комунальні послуги вкрай негативно вплинена соціальний стан споживачів, та враховуючи необхідність подальшогонадання послуг на території громади, виникає гостра потреба у наданнікомунальному підприємству фінансової підтримки з бюджету Менської міськоїтериторіальної громади. 3. Мета ПрограмиМетою Програми є забезпечення належного та своєчасного наданнянаселенню громади послуг з поводження з побутовими відходами (перевезеннята захоронення побутових відходів), забезпечення стабільності роботикомунального підприємства.

4. Завдання та напрями виконання ПрограмиВиконання завдань Програми здійснюється за такими основниминапрямками:1. Своєчасна виплата заробітної плати;2. Сплата податків та зборів;
3. Своєчасні розрахунки за спожиті енергоносії;4. Організація надання якісних та своєчасних послуг;5. Забезпечення беззбиткового, безперебійного функціонуваннякомунального підприємства;6. Поліпшення умов благоустрою міста, дотримання санітарних правилоблаштування та утримання сміттєзвалища побутових відходів його поточно-технологічного та технічного утримання;7. Утримання діючих контейнерних майданчиків.
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5. Джерела та обсяги фінансування Програми5.1. Ресурсне забезпечення Програми щодо відшкодування різниці втарифах за послуги поводження з побутовими відходами (перевезення тазахоронення побутових відходів) для населення на території Менськоїтериторіальної громади на 2022-2024 рік.№п/п

Назвапідприємства Обсяг коштів на виконанняПрограми на 2022 року(грн)
Обсяг коштів на виконанняПрограми на 2023 року(грн)

Обсяг коштів на виконанняПрограми на 2024 року(грн)
1 КП«Менакомунпослуга» 450 000 473 850 497 542

5.2. Протягом року обсяг фінансування Програми за рахунок коштівбюджету Менської міської територіальної громади може змінюватисьвідповідно до рішення міської ради про внесення змін до бюджету навідповідний рік, виходячи з наявного фінансування ресурсу бюджету Менськоїміської територіальної громади.5.3. Головним розпорядником коштів за Програмою виступає Менськаміська рада.5.4. Одержувачем коштів є КП «Менакомунпослуга».
6.Порядок використання коштів бюджету,передбачених на реалізацію Програми6.1. Фінансова підтримка може виділятися виключно на покриття(відшкодування) поточних витрат комунального підприємства, які виникають впроцесі господарської діяльності, напрямок якої відповідає меті і завданням цієїПрограми, у разі якщо такі витрати не покриваються доходами підприємства.6.2. Не підлягають забезпеченню за рахунок коштів міського бюджетувитрати комунального підприємства:- на премії та інші стимулюючі виплати, передбачені колективнимидоговорами;- на відрахування профспілковим організаціям для проведення культурно-масової і фізкультурної роботи;- на сплату податку на прибуток, частини чистого прибутку (доходу), щовилучається до бюджету, за оренду нежитлових приміщень, штрафних санкцій іпені; - на утримання об’єктів соціально-культурної інфраструктурипідприємств;- на надання спонсорської і благодійної допомоги;- на інші непродуктивні витрати, які безпосередньо не пов’язані ізосновним напрямком діяльності підприємства, який передбачений Статутомпідприємства та відповідає меті і завданням Програми.6.3. Критеріями визначення одержувача для надання фінансовоїпідтримки є наявність:
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- обґрунтування доцільності надання та розміру фінансової підтримки, утому числі із фінансово-економічним розрахунком, поданого отримувачемфінансової підтримки;- фінансового плану комунального підприємства на поточний рік;- затверджених для відповідного комунального підприємства виконавчимкомітетом цін/ тарифів на надання послуг.
7.Очікувані результати від реалізації ПрограмиВиконання Програми дозволить:1. Створити умови для стабільної і беззбиткової роботи комунальногопідприємства при здійсненні своєї господарської діяльності.2. Забезпечити своєчасні розрахунки комунальному підприємству збюджетами всіх рівнів.3. Підвищити якісні і кількісні показники наданих підприємством послуг зперевезення та захоронення ТПВ на території громади.4. Забезпечити своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати танарахувань на неї.5. Забезпечити своєчасність розрахунків за енергоносії.6. Дотримуватись нормативів, норм, стандартів, порядків і правил принаданні послуг.7. Зменшити шкідливий вплив побутових відходів на навколишнє природнесередовище та здоров'я людини.8. Створити умови для очищення міста від забруднення побутовимивідходами.9. 8. Контроль за виконанням ПрограмиВідповідальний виконавець Програми один раз на квартал, до 15 числамісяця наступного за звітним періодом, надає до міської ради звіт про хідвиконання Програми відповідно до фактичних обсягів фінансування(наростаючим підсумком).Головний розпорядник коштів бюджету щоквартально проводить аналізрезультатів фінансово-господарської діяльності отримувача фінансовоїпідтримки, стану та ефективності використання бюджетних коштів на наданняфінансової підтримки та не пізніше 20 числа місяця, наступного за звітнимкварталом, надає Фінансовому управлінню Менської міської ради пропозиціїщодо коригування суми фінансової підтримки.

Начальник відділу ЖКГ,енергоефективності та комунального майнаМенської міської ради Валерій КРАВЦОВ


